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EXERCICES D’APPLICATIONS 

(1)  Le plan 𝓟 muni d’un repère (𝑶, 𝒊, 𝒋) , Soit (𝓓) la droite passant par les points 
𝑨(𝟏, −𝟐) et 𝑩(𝟑, 𝟏)  

a. Donner un système d’équation paramétrique de (𝓓). Dessiner (𝓓) et 

placer les points 𝑬 et 𝑭de paramètres respectifs −𝟏 𝒆𝒕 
𝟑

𝟐
 

b. Les points  𝑹(
𝟖

𝟑
,

𝟏

𝟐
) et 𝑺 (

𝟏𝟑

𝟕
, −

𝟔

𝟕
)sont-ils des points de (𝓓)  

c. Déterminer les coordonnes des points d’intersection de (𝓓) avec l’axe 
des coordonnes  

(2) Étudier l’intersection des droites 𝓓(𝑨, 𝒖⃗⃗⃗)  𝒆𝒕  𝓓′ (𝑨′, 𝒖′⃗⃗⃗⃗ )   dans les cas 

suivants  

a. 𝑨(𝟐, 𝟏) et 𝒖⃗⃗⃗(−𝟏
𝟏

)  ,  𝑨′(𝟏, 𝟑)  et 𝒖′⃗⃗⃗⃗ ( 𝟐,
−𝟏

)  

b. 𝑨(𝟓, 𝟑) et 𝒖⃗⃗⃗(−𝟑
𝟒

)  ,  𝑨′(𝟎, −𝟐)  et 𝒖′⃗⃗⃗⃗ (
𝟑

𝟐
−𝟐

)   

(3) Le plan 𝓟 muni d’un repère orthonormé  (𝑶, 𝒊, 𝒋) 
a. Déterminer l’équation cartésienne de la droite (𝑫)  passant par les 

points 𝑨(𝟐, 𝟎) et 𝑩(𝟎, 𝟑) 

b. Le point 𝑬(𝟏,
𝟑

𝟐
) est –il un point de (𝑫) ? justifier  

     1) Déterminer les deux points 𝑰, 𝑱 projection orthogonal de 𝑬  
respectivement sur les       axes du repère (𝑶, 𝒊) 𝒆𝒕  (𝑶, 𝒋)  

     2) Vérifier que 𝑬 est le milieu [𝑨𝑩] 
     3) En déduire que 𝑰 est le milieu de [𝟎𝑨] et 𝑱 est le milieu de [𝑶𝑩]  
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